

# 安徽一皮卡坠崖 致12人死亡 司机被警方控制 一遇难农妇准备下个月娶儿媳

9月5日下午,安徽省安庆市太湖县牛镇镇龙湾村路段,一辆运送除草妇女的皮卡车冲出道路,坠入约80米深的崖谷,事故造成12人死亡,2人受伤。



事故车辆。



事故现场。

9月6日,记者从当地村民处获悉,事故车辆用来载货的后车厢违规载人,驾驶皮卡的司机为茶园老板张某。一张旧照显示,该皮卡的后车厢曾挤满20余名采茶女工。另据村民介绍,事故中一遇难农妇下月初将娶儿媳进门,可惜她再也不能亲眼见证儿子的幸福了。

## 事故车曾挤满20名采茶女

9月5日下午2点半左右,安庆市太湖县牛镇镇龙湾村百岭组茶厂山路,一辆皮卡车翻车坠入山沟,当场造成11人死亡,3人受伤,后一名伤员抢救无效死亡。其余受伤人员正在救治

中,暂无生命危险。

9月6日,龙湾村村民陈先生(化姓)介绍,他的母亲之前曾在茶园采茶。因为已经过了采茶的时节,陈先生的母亲近期暂未前往茶园工作。

“从龙湾村到山上茶园,开车大概需要25分钟。那条路很窄,靠近村子的一段是水泥路,再往山上走就是经过简单平整的泥巴路,路况很不好。”陈先生说。他拍摄的视频显示,茶园处于山顶,山很高,路很窄,路况较差,山路上有两道很明显的车辙印。

“路很窄,只能走一辆车,很难两辆车并行。”他说,当天开车的就是茶园的老板张某,他对这段路很熟悉,每天都要开车往返几趟。

陈先生称,母亲曾乘坐过事故车辆上山下

山。他曾拍过一张该皮卡的照片。从照片可以看到,车辆为一辆军绿色皮卡车,车上站着20余人,全部为女性,副驾驶也坐了人,他们都是前去茶园采茶的女工。

记者了解到,皮卡车后车厢只能载货,不能载人。

## 事故车司机为茶园老板

皮卡车为皖P牌照。记者查询发现,皖P为安徽省宣城市牌照,而事发地为安徽省安庆市,当地牌照为皖H。陈先生告诉记者,茶园老板姓张,在山上开茶园已经有很长时间。茶园老

板不是安庆太湖本地人,而是宣城广德人,所以皮卡车为外地皖P牌照。

9月6日上午,记者致电茶园老板张某电话,无人接听。

当地一名村干部告诉记者,事故的皮卡车涉嫌超载,司机也受了伤,目前已被警方控制。

当地村民告诉记者,茶园老板名叫张某祥。记者从公开资料发现,其在牛镇镇经营的茶园名为太湖百岭黄茶有限公司,该公司法定代表人为张某祥。公司经营范围为黄金茶种植、茶草初加工、销售;苗木种植;农林产品种植、初加工、销售。

太湖县牛镇镇黄茶农民专业合作社的雷先生和张某祥为宣城同乡。他告诉极目新闻记者,事故司机确为张某祥。太湖百岭黄茶有限公司为张某祥三兄妹出资组建。张某祥今年40多岁,他虽为安徽宣城广德人,但夫妻两人常年在安庆太湖经营茶园。采茶农忙时节,张某祥的父亲也会从宣城来到茶园帮忙。“现在不忙了,他的父亲已经回宣城了,现在没在太湖。”雷先生说,他现在也联系不到张某祥。

## 一遇难农妇下月娶儿媳

车辆出事后,陈先生的母亲曾和村民走上山小路到现场察看。

“当时看到有的已经是血肉模糊,无法辨认。遗体就躺在路边,家人在那痛哭。”陈先生的母亲说,当时民警已经赶到了现场,正在搜寻其他人。“茶园老板也受了伤,好像是骨折了。”她说。

陈先生称,此次事故中一遇难农妇家和他家距离不到200米,也是龙湾村人。

这位遇难农妇今年50多岁,有两个儿子,大儿子30多岁,已经成家,为她生了个孙女;小儿子在外地工作,本打算今年十一期间在老家举办婚礼。

“现在全家人都在准备后事。不知道小儿子从外地赶回来没有。”陈先生说。

图文据极目新闻

## 七台河车祸原因初查: 重型半挂牵引车 涉严重超载超速



事故现场。

2021年9月4日4时许,在国道G229七台河市勃利县大四镇镇双兴岭路段,车牌号为黑KA0785的重型半挂牵引车由西向东行驶,与前方向行驶的四轮拖拉机追尾相撞,造成15人死亡,1人受伤。

经初步调查,黑KA0785号重型半挂牵引车涉嫌严重超载、超速,且未与前方向四轮拖拉机保持安全距离,追尾四轮拖拉机尾部,是导致事故发生的直接原因;四轮拖拉机驾驶人无证驾驶且严重违法载人,加重了事故损害后果。 图文据央视新闻

# 刚领证一小时就闹离婚 法院这样判

近日,昆明市西山区人民法院审结一起案件,一对小夫妻刚领证一小时,男方就吵着要离婚,女方不同意离婚,双方因此对簿法庭。

1995年出生的项某现就读于昆明某职业学院,1997年出生的陈某是昆明某口腔医院有限责任公司的护士。项某的父亲在去陈某所在的口腔医院护理牙齿时认识了陈某,觉得陈某不错,于是介绍给自己的儿子项某。

项某和陈某认识后互生好感,于是确立了恋爱关系。在谈了几个月恋爱后,双方在昆明市呈贡区民政局办理了结婚登记。

令人意外的是,就在办理结婚登记一个小时后,项某就向陈某提出离婚要求,陈某不同意离婚,于是项某起诉至法院,请求法院判令双方解除婚姻关系。

项某认为,他和女方在结婚前其实已经分手,2人感情破裂。结婚是因为女方在分手期间多次发短信息骚扰和刺激他之后,他才做出了草率决定。

陈某则认为,项某此举存在故意骗婚行为,对自己的身心及之后的婚姻生活造成巨大影响,应依法追诉制裁项某及其父亲污蔑自己的不良行为,恢复自己的未婚状态。项某在结婚后一个小时提出离婚,应该赔偿自己30万元。

庭审中,项某称,他与陈某领证时父母不知情,他向父母谎称学校需要户口本才拿到了户口本领取的结婚证。因为双方感情已经破裂,

才提出离婚。结婚登记系双方自愿,他并没有任何过错。

陈某不同意离婚,表示如果离婚,要求项某对其进行赔偿。陈某与项某均称结婚前双方没有同居过,婚后没有住在一起。

法院审理后认为,根据民法典第一千零七十九条规定:夫妻一方要求离婚的,可以由有关组织进行调解或者直接向人民法院提起离婚诉讼。人民法院审理离婚案件,应当进行调解;如果感情确已破裂,调解无效的,应当准予离婚。有下列情形之一,调解无效的,应当准予离婚:(一)重婚或者与他人同居;(二)实施家庭暴力或者虐待、遗弃家庭成员;(三)有赌博、吸毒等恶习屡教不改;(四)因感情不和分居满二年;(五)其他导致夫妻感情破裂的情形。一方被宣告失踪,另一方提起离婚诉讼的,应当准予离婚。

本案中,被告不同意离婚,其辩称要撤销婚姻,至判决之日并未另行提起撤销婚姻的起诉,可以看出,原被告经过恋爱有一定感情基础,原告并不能举证证明夫妻感情破裂或证明原被告有调解无效应当准予离婚的情形,法院不予支持原告的诉讼请求。故判决驳回原告项某的诉讼请求。

据红星新闻

## 四川达州大竹镇 暴雨致山体滑坡 中小学停课 暂无人员伤亡

近日,受暴雨天气影响,四川省达州市万源市大竹镇发生多处山体滑坡,暂无人员伤亡。

9月6日17时许,大竹镇政府办公室一名工作人员告诉记者,当地发生了多处山体滑坡,目前受困群众已转移完毕,暂无人员伤亡。目前,雨已经停了,具体受灾情况仍在统计。

同日,万源市教育局一位工作人员称,昨天下午,该局下发了全市中小学停课通知。目前,教育局正根据天气情况决定是否恢复上课,稍后将发布通知。

国家预警发布中心9月6日16时50分许消息,万源市气象台9月6日16时39分解除9月4日16时26分发布的暴雨黄色预警。

图文据澎湃新闻



四川达州大竹镇发生山体滑坡。